



# 慈湖人家门口红绿灯“欠费停机”

## 原来是小区物业拉了闸，昨天已暂时恢复



前日事故发生时，小区门口的交通信号灯没亮。 网友“ericrocks” 摄

□记者 徐叶 实习生 朱烨珊 通讯员 林静

8月17日傍晚，江北慈城镇慈湖人家小区南门外的江北大道上，发生一起多车追尾交通事故，网友“ericrocks”认为，此事与小区门口信号灯不亮有直接关联，呼吁管理部门引起重视。

记者昨天核实，追尾事故的起因与信号灯并无关系，但红绿灯确实已经好几天没有亮了，“坏掉”的原因挺蹊跷。

### 过斑马线非常危险

据网友“ericrocks”描述，慈湖人家算是一个比较大的社区，这个路口（南门）交通一直比较繁忙，以前是有红绿灯的。但是，自从甬余线宁波江北段大修，道路开始实行单侧通行，大门口的红绿灯不知道什么时候就开始不亮了。

“南门外是江北大道，过往的工程车比较多，安全堪忧。平日开车出入小区也没太觉得忐忑，直到近日步行走过这个路口，因为没有红绿灯，觉得路口的

交通情况十分复杂，过斑马线非常危险。希望有关部门能出面管一管。”据网友“ericrocks”说。

据了解，拐入该小区南大门的通道与江北大道形成一个“T”形路口。目前，因为修路的缘故，江北大道该路段已由原来的双向六车道变为双向两车道。记者致电江北交警时他们表示，已经知道灯“坏”了，也通知了相关养护单位，但是一时没找到原因。而且因为现有的机动车道过窄，根本没有空间在路口设置临时交通信号灯。

### 电箱中有一张通知

记者从慈城交警中队了解到，这个红绿灯的养护单位是江北区住房与城乡建设局，交警方面已与相关部门对接。但是直到昨天下午1点多，红绿灯故障仍没解决。倒是施工人员在相应电箱中发现了一张“欠费通知”。

记者看到，通知写在一张牛皮纸板上，纸板一头用电线穿过固定。上面写着：“因电费问题，电（线）被物业管理处拆除，如需接电，请与慈湖人家物业办公室联系，或电话联系俞，180xxxxxxxx”。

昨天下午，记者与慈湖人家小区物业取得联系。一名女性工作人员表示，交通信号灯的电确实是他们断的。“8月初修路时意外发现小区门口的红绿灯一直都用着小区物业的电，就采取了一定措施。”

这名工作人员介绍，这电都不知道是什么时候接上的，以及到底用了多少年，“好像从来都没付过电费。”她表示，交了电费，红绿灯自然就亮了。

“不明白就去找那个俞师傅吧，事情经过他都知道。”工作人员说，对方已给了补款承诺，补多少就算多少吧。

### 欠电费的共有两家

记者随后拨通了俞师傅的电话。原来这张“欠费通知”就是他留下的。

俞师傅表示自己也很头疼。他说，这个电箱共有两路电，一路供治安监控使用，一路连接红绿灯。前者是他所在的公司养护，负责后者的又属于另外的单位。

8月6日，俞师傅接到派出所民警的电话，说是慈湖人家小区门口的治安监控已有好几天不工作了。

他经过了解，得知是欠了物业的电费，于是找人在该电箱中安装了独立电表，以便合理补偿费用。“就一个摄像头，一个月电费几十元，全年两百多元。”俞师傅说，可是就算他们的钱付给物业了事情也只解决了一半，红绿灯并不归自己养护，“只能留下这张通知，希望相关养护单位看到了能联系我，大家赶紧把欠费的问题解决掉。否则物业一拉闸，全部都没电用。”

### 红绿灯已暂时恢复

记者又联系了江北区住房与城乡建设局，但是工作人员表示，他们作为养护单位负责的是故障排除与保养，并不负责供电。

曾经参与这个红绿灯安装的工作人员告诉记者，大概在五六年前，慈湖人家居民强烈要求在小区门口安装红绿灯，当时的江北区交通局经测算，认为此处不符合安装红绿灯的标准，没有必要安装。但是慈城镇考虑到居民出行安全，最终还是安上了。

“记得当时慈城镇还专门召开了协调会，交通局

只负责设施安装，电费问题另有出处。”工作人员说，照理说慈湖人家小区物业公司也该是知情的。他指出，现在如果单独为一盏红绿灯去破路铺线，那成本是极高的。

据介绍，此次道路大修会涉及到红绿灯设施的线路改造，估计再过两个月，这个红绿灯的用电就会并入公共设施用电电路。

后经交警部门协调，慈湖人家小区南门的红绿灯已暂时恢复。

### 有人扮“伤者”有人演“律师” 自导自演“工伤碰瓷”

本报讯（记者 张寅 通讯员 尹彬）新招来的工人才上班没几天就在施工过程中受伤了，还请来“律师”与老板就赔偿事宜进行谈判。警方介入调查后发现这起工伤事故是一场自导自演的骗局。

昨天，鄞州法院公布了这起诈骗案。

去年8月的一天上午，鄞州南部商务区一地下室的施工场地传来了工人痛苦的呻吟声，工友们闻声赶来，只见刚来这个工地上班还不到一周的赵某手捂着右腿倒在地上，旁边还有一架梯子，他称自己刚从梯子上不小心摔下来，工友们将他送到医院。

医生检查后发现赵某右腿根部有个明显的贯穿伤。他解释这是十几年前的旧伤，并称现在自己右腿麻木、疼痛难当，医生便建议其住院观察几天。

10天之后，赵某出院了。在妻子孙某的搀扶下，他拄着拐杖走进公司与老板协商赔偿事宜，随行的还有朋友李某和一位“钱律师”。赵某要求公司对其所受的工伤进行赔偿，并宣称如果不赔钱就赖在公司不走，“钱律师”则义正言辞地说不给钱就起诉公司。老板无奈先支付了5000元将一人送走。

后来，赵某等人又多次到公司交涉并拿到了一些钱，只是还不满足，“钱律师”通过“专业”的工伤赔付计算后，要求公司一次性支付包括伤残补助金、护理费等共计11万元，另外每个月再补助7000元。

几次接触之后，公司老板发现赵某的腿伤并没有他所说的那么严重，而对方却一再地威胁吵闹，无奈之下报警。

民警查看了工地附近的监控录像后发现，赵某每次进入工地后开始拄起拐杖，其妻在一旁搀扶，上下楼梯都由朋友李某和“钱律师”背着，只是一离开工地赵某就收了拐杖，可以独自正常走路，丝毫没有受伤严重的样子。

民警随即对赵某等四人展开了调查，他们这才招出实情。原来赵某的右腿有神经损伤的旧创，这次是利用旧伤伪装成工伤骗钱。截至案发前，赵某等人已从公司骗得1.5万余元，且由公司支付了赵某的住院费用1万余元。

今年3月，公诉机关指控赵某等四人犯诈骗罪向鄞州法院提起公诉。法院经审理后认为，被告人赵某等四人以非法占有为目的，采取虚构事实、隐瞒真相的方法结伙骗取公私财物，数额较大，其行为均已构成诈骗罪。分别对赵某、钱某判处有期徒刑十个月和八个月，并处罚金。判处孙某、李某拘役六个月，缓刑八个月，并处罚金。

### 醉酒开车昏睡在路口两个多小时 交警无奈找来了开锁人

本报讯（记者 徐叶 通讯员 杨魁及）李某酒后驾车，在等红绿灯的过程中竟然昏睡了两个小时，导致后面的车辆无法通行，民警无奈喊来专业开锁匠，才将醉酒的李某“请”到交警大队。近日，宁波市北仑区人民法院以危险驾驶罪判处李某拘役二个月，缓刑四个月，并处罚金人民币四千元。

2015年4月的一天凌晨，李某工作结束正好碰到了几个老乡，几人便相约到附近烧烤店吃夜宵。难得朋友相聚，李某忍不住多喝了几瓶啤酒。一直喝到凌晨4点多，李某开着一辆雪佛兰轿车独自离开。事后他说自己想开着车兜风舒缓一下心情。

当开到北仑区新碶街道天河路与华山路交叉口时，正好碰到一个红灯，他就将车停了下来，而后竟昏睡了过去。

早上6点多，该路口来了一辆轿车，司机左等右等就是不见李某的车辆通过路口，于是下车查看。发现有男子躺在驾驶座上，拍拍车窗也没反应，便报了警。

因担心驾驶人待在密闭的空间内出现意外，民警联系开锁匠打开了车门，发现里面酒气熏天。后经血检，李某血液中检出有乙醇（酒精）成分，且其浓度为137mg/100ml，确认为醉驾。

事后，民警调出路口监控，发现李某在该路口睡了大概两个多小时。

近日，北仑区人民法院对此案进行了开庭审理，李某当庭认罪。法官充分考虑其悔罪表现，以危险驾驶罪对李某判处拘役二个月，缓刑四个月，并处罚金人民币四千元。